

## Kedves Hallgatónk!

Nagy szeretettel köszöntünk téged a Keleti Karon, gratulálunk a felvételighez!

Most fog elkezdődni életed legnagyobb kalandja és egy új fejezet, a közös sztorinkkal! Mi a Keleti HÖK azért vagyunk, hogy még színesebbé tegyük az itt töltött idődet! Igyekszünk sok rendezvénnyel és ezzel együtt lehetőséggel kedveskedni számodra, melyeket nagy szeretettel ajánlunk figyelmedbe!

Egyik ilyen a Keleti/Tavaszi napok, mely minden félév kezdetén kerül megrendezésre. Az egyetem udvarán egy több napos zenés, beszélgetős esemény, melyen kiválóan tudsz majd ismerkedni hallgató társaiddal és az oktatókkal egyaránt.



A későbbiekben pedig életed egyik legnagyobb élményét tudod majd átélni, a Menedzserbált. Ekkor egy gyönyörű estélyt varázsolunk a Tavaszmező utca G épületébe, igazi Las Vegas hangulatban. Itt kipróbálhatod a különböző szerencsejátékokat, profi kupékkal, illetve kellemes hűsítő italokkal és még kellemesebb korlátlan ételfogyasztással várunk Téged.



Ezeket leszámítva folyamatosan azon ügyködünk, hogy még több élménnyel és lehetőséggel szolgáljunk neked, legyen szó bulikról, vagy éppen a tanulmányaidhoz szorosan kapcsolódó konferenciákról.

Ne kerülje el figyelmedet emellett, hogy a hallgatói életed színesítheted még a különböző karok eseményei, az egész egyetemet érintő rendezvények és a Keleti KIN hallgatói kör összejövetelei.

Ha pedig nem csak részt venni, de szervezni és segíteni szeretnéd ezeket a programokat, hatalmas szeretettel és baráti közeggel várunk téged a Keleti HÖK csapatába!

**Érdeemes lecssekkolnod:**

- Honlap: <https://kgk.hok.uni-obuda.hu>
  - Facebook: <https://www.facebook.com/OEKKGKHOK>
  - Instagram: <https://www.instagram.com/oeketihok/>
- TikTok: @oeketihok

Ha most nyertél felvételt mindenképpen csatlakozz:

**ÓE KGK évfolyamcsoporthoz**

<https://aked.short.gy/1kb8Gv>

Ide is érdemes belépned, ha szeretnél részt venni az idei év legnagyobb buliján:

**ÓE NIKE Gólyatábor 2023**

<https://aked.short.gy/gUdq93>

Kérdéseiddel nyugodtan keress minket, hiszen egymásért vagyunk! Sok sikert és tartalmas időt kívánunk! Ne felejtsetek, az egyetemi évek életünk legszebb éveit! De csak ha ezt így is éljük meg...

Baráz Dávid – Elnök

Feka Renátó- Alelnök

Polonkai Dániel- Érdekvédelmi ügyekért felelős elnökségi tag

Horváth Aliz – Gazdasági ügyekért felelős elnökségi tag

**KELETI HÖK**